

# 她俩颜值高又勤奋,曾经一同拍过申青奥宣传片,还双双保送复旦 南外毕业的姐妹花,要去念哈佛了

还记得从南京外国语学校一同考入复旦大学的双胞胎姐妹孙雨朦和孙雨彤吗?她俩2006年小升初时一同考上了南外。6年后又双双入围复旦大学保送考试并一举成功,在复旦读书时因颜值高且表现优异被公认为校花。如今,这对双胞胎双双被哈佛大学录取了!

现代快报记者 黄艳 俞月花



孙雨朦(左)、孙雨彤姐妹俩 图片来自本人微博

孙雨朦、孙雨彤姐妹俩1994年8月29日出生,从小就是吸人眼球的小美女。她们初中和高中就读于南京外国语学校。初一,两人一同主持年级里的文艺汇演;高中又一同参加学校的健美操队,并双双获得“健美操二级运动员”;2012年双双入围复旦大学保送考试。今年3月5日,她们又同时拿到哈佛大学教育研究生院的录取通知!

昨天下午,现代快报记者联系上孙雨朦当年在南外读高中时的班主任李炜。她说,这对双胞胎家教非常好,她们从小就读南京最好的小学、最好的中学。“在我印象中,这两个姑娘有非常好的教养。在同龄人中属于素质非常高的,自身也有良好的禀赋,她们很有团队意识,很会包容别人,学习品质和思维品质都很好。”李老师说,孙雨朦和孙雨彤在南外时,文化成绩就是顶尖的。“孙雨朦在我们班担任班长。数学非常好。”

李老师回忆说,2009年这对双胞胎刚进高中,南京市正在

申办青奥会。大概八九月份,南外推荐两人配合南京电视台拍摄青奥宣传片,她们两人展现出非常好的形象和气质。“她们有非常好的团队合作精神,能够包容同学。既能够轻松地把学习搞好,又能参加很多校园活动。”李老师说,能同时兼顾两者,做到游刃有余,没有一定禀赋是达不到的。”

她还说,姐妹俩在高中时上晚自习,妈妈始终陪伴她们。“她们的妈妈跟女儿交流非常好,对女儿要求非常高,而且她们也善于接受老师的意见和建议。所以学校教育、家庭教育以及本人结合得非常好。”对于如今两人同时被哈佛录取,李老师说觉得不意外。

## 中美通用航空合作项目首次进江苏 3月30日在溧水举办峰会

快报讯(通讯员 赵敬翔 文博 史发奎 记者 项风华)昨天,现代快报记者获悉,2016年中美通用航空发展峰会将于3月30日在溧水区举行。据介绍,此次峰会是近年来南京市乃至江苏省举办的规格最高、规模最大的通用航空专业活动,同时也是中美通用航空合作项目首次走进江苏。

中美航空合作项目始于2004年,是中美经贸合作核心项目之一。项目由美国政府机构和航空企业发起,与中国民用航空局及有关民航企业合作,致力于发展和提高国内的航空安全、容量和效率,促进中美两国在航空技术、政策和商务领域的合作。此次峰会的目的,是进一步深化中美两国在通用航空领域的沟通和合作,开展公务机服务模式前瞻、通航机场建设和运行的政策扶持等有关方面的研讨。参加的国外企业涵盖了通用航

空发动机、航电、航空设备、机场地面预警、安检设备及航空规划、策划、设计、咨询等多个领域,90%为美国500强企业,且均为行业内的领军企业。

溧水紧邻南京禄口国际机场,主城区到机场仅10分钟车程。南京空港枢纽经济区溧水片区是该区“三城一园”建设的重要板块,有南北两个区,南区为空港综保区选址范围及其预留区,重点发展保税物流、出口加工等产业,北区重点发展航空运输、航空制造等通用航空产业。目前,两区已引进总参60所、晨曦航空等一批重点航空产业,其中,江苏金浦航空公司注册资本7亿元,有望成为全省第一批民用航空公司;总投资17.8亿的中国物流项目,已被列入省重大项目,成为全省唯一入选的航空物流项目;禄口机场国际快件中心、意大利维龙物流项目以及万科地产全国第一家工业物流项目也已落户在该区。

## 老夫妻行动不便,地铁站爱心接力

快报讯(记者 丁晟)昨天上午7点40分左右,两位老人走进了天印大道地铁站。看到两人行动不便,老奶奶还颤颤巍巍地拄着拐棍,车站值班站长倪冬燕立即通过对讲机向车控室的行车值班员王秦与站台的保安樊真保联系,让同事们多关照一下这两位特殊的乘客。

正在站台值守的樊师傅乘直升电梯上去接两位老人,两位老人是要去珠江路看病,樊师傅把两位老人送上车,两位市民给老人让了座。

“车上有没有人是到珠江路站的?帮忙照顾一下这两位。”樊师傅在车厢里大声询问。“我是安德门地铁站的工作人员,到安德门这一段我会看好的。”乘客中有人站了出来。下车后,樊师傅记下了两位老

人所乘坐地铁的车次和车厢号,车控室内的王秦立即联系了珠江路站的工作人员,该站工作人员早早地在站台等候两位老人,并把他们安全送出车站。

采访过程中,每一位地铁工作人员都对现代快报记者说:“这是我们日常工作的一部分,是我们应该做的。”每一天,都有这样的爱心故事发生在地铁线上。

安德门地铁站工长黄艳告诉记者,其实,地铁车站的工作人员能为乘客提供更多的服务,如果乘客有行动不便或者需要特殊照顾,可以拨打地铁服务热线或者直接向车控室工作人员寻求帮助。如果有乘客在某一站遗失了物品,也可以及时拨打电话让车站工作人员帮忙寻找。

## 南航开昆曲课,还能拿学分

快报讯(通讯员 王伟 记者 金凤)从下个月开始,非物质文化遗产代表性传承人、昆曲表演艺术家孔爱萍将在南京航空航天大学教大学生们唱昆曲了,而且,学完五周后,还可以获得1个学分。昨天,江苏省政协昆评室第十届“戏曲走进大学生”课程启动仪式在南航举行。孔爱萍将

要开设的这门课便是其中之一。孔爱萍是昆曲界的老戏骨,国家一级演员,曾荣获联合国教科文组织人类口头和非物质文化遗产代表“促进昆曲艺术奖”。

本学期开始,她的课将在南航持续5周,分别为学生们讲述《昆曲艺术》《昆曲闺门旦形象之比较》《杜丽娘的前生今世》《表

演中肢体、声腔的塑造》。“每次课有两小时,我会拿出半小时来跟学生互动。”

南航教务处的周老师介绍,5周的课结束后,学生如果能通过考试,便可以获得1个学分。南航教务处相关负责人表示,希望通过将这些古老的艺术引入校园,让学生们感受中华传统艺术的魅力。

## 十年树木百年树人,启迪麒麟国际学校启动

麒麟板块迎来一大利好消息。

3月18日下午,启迪麒麟国际学校启动会暨“小小满的清华梦”全城招募启动仪式在南京东郊国际宾馆举行。

“十年树木,百年树人”八个大字,宣示了全部活动的意义。

江苏启迪常务副总经理沈童刚在启动会致辞中分析,随着麒麟科创园的不断扩展,区内人口的不断增加,高水平教育配套的欠缺成为阻碍园区快速发展的一个限制因素。作为麒麟科创园的重点入园企业,江苏启迪携手启迪教育集团,整合清华系相关优质资源,启动了投资运营启迪麒麟国际学校的规划。启迪麒麟国际学校将秉承“清华基因、中国特色、国际视野”的办学理

念,致力于为麒麟科技创新园入园家庭提供优质教育服务,并希望在更大区域内形成先进教育理念指导下办学实践的示范引领效应。

启迪教育集团总经理孙曼也表示,教育振兴直接关系到国民素质的提高和国家经济转型的成功,其重大意义不言而喻。启迪教育集团于去年启动了布局国际化民办基础教育领域的战略,以清华企业的责任担当和深厚资源,致力于在南京创办首个启迪品牌的国际化基础教育创新示范样板,并切实为广大南京市民贡献优质的教育服务、培养出更多的优秀人才。

作为启迪麒麟国际学校的筹建校长,林润也发表了对学校的看法,他谈到,如何办出特色、办出水平、不辱使命、切

实服务南京广大市民对于优质教育的需求,是启迪教育这一年多反复思考的命题。对于“清华基因、中国特色、国际视野”十二个字的办学理念,林校长也在讲话中做了深刻的解读和分享。

最后,江苏启迪副总经理朱毅对启迪方洲三年来一直热销不止,始终保持麒麟板块标杆级项目地位的历程进行了回顾与介绍。同时,针对启迪麒麟国际学校的落地,以及学校未来对于麒麟板块和启迪方洲项目所带来的价值进行了深刻的解读。当天,启迪方洲项目也将正式启动“小小满的清华梦”全城招募活动,旨在为启迪麒麟国际学校招募优秀的少年英才,同时,也为南京的莘莘学子的“清华梦”搭建了一个更为开放的平台。 广告

## 春季骨保养 全年筋骨强

——南京长江医院全面开展免费骨病筛查活动

南京长江医院特邀南京鼓楼医院骨科专家,南京大学医学院教授莅临我院坐诊,凡年龄在45-75岁的中老年人均可携身份证报名参加。活动免费挂号费及诊疗费,免X光片费(单部位),另享有多项骨科优惠项目。

每人可免费领取骨病保健资料一份,名额有限,可电话预约。

活动时间:2016年3月25日-4月10日

活动地点:南京长江医院(鼓楼院区钟阜路新门口18号)

免费名额:300人(每日限20人)

预约热线:025-83537897(预约成功后请按约定时间到院)(宁)医广[2015]第06-30-053号

## 2016春夏丝绸服装服饰商品(南京)博览会 农副产品特色食品展销会25日盛大举行

为期12天(3月25日-4月5日)的“2016春夏丝绸服装服饰商品(南京)博览会暨农副产品特色食品展销会”,25日在南京规划建设展览馆盛大开幕。

据主办单位介绍,本次活动从消费者实际利益出发,共同拒绝暴利,打造真正属于消费者自己的购物平台,此次交易会将带给消费者质优价廉、吃穿用一站式

购齐的完美购物体验。

服装盛宴,品类齐全;超低折扣,实惠抄底;地方特产,应有尽有;逛得开心,买得放心。

本届交易会期间,为了让老百姓买得明白、吃得放心,组委会还在展厅入口处设立了现场服务台和公平秤。消费者购买商品如出现质量问题,包退包换,为购物者免去一切后顾之忧。 广告